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· Her bir ödev sorusu türkçe olarak yazılıp, türkçe olarak çözülecektir.
· Şekilller çizilecektir.

· Ödev çözümlerinde, sanki birisine anlatıyormuş gibi, adım adım nasıl napıldığı belirtilecektir.

· Tüm ödev sorularından sorumlusunuzdur.
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· Ödevlerinizi teslim günü akşam saat 17:00 ye kadar Asistan Hocanıza teslim ediniz. Geç teslimler kabul edilmeyecektir.
· Düzenli bir şekilde, A4 boyutundaki temiz bir kağıda ödevlerinizi yapınız. Defterden kopartılmış kağıt parçalarına yapılan ödevler de kabul edilmeyecektir.
· Grafik çizmeniz gerektiğinde bilgisayar kullanarak yapmanız tavsiye edilir.
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